



8.26
FRIDAY
希伯來書
11:23-40

他們藉著信心，戰勝了周圍的國家。他們施行正義，領受上帝的應許。他們堵住獅子的口，.....又有人忍受戲弄，鞭打；也有人被捆綁，被囚禁。還有人被石頭擊斃，被鋸子鋸斷，被刀劍殺死。再有人披著綿羊、山羊的皮，到處奔跑，忍受窮困，迫害，和虐待。這世界不值得他們居留！他們像難民一樣在荒野和山嶺間流浪，在山洞和地穴裡棲身。這些人的信心都有著很不平凡的記錄；可是他們並沒有領受到上帝所應許的，因為上帝決定給我們作更美好的安排。他的旨意是：他們必須跟我們一道才能達到完全。（來11:33、36-40）

志同道合實踐信仰

希伯來書的作者列出歷代的信仰前輩例子，宛如信心家庭的故人略歷，使讀者看見何謂信心。這些歷代聖徒所留下的見證，有不同的情節和背景，也在苦境中真實的展現出痛苦與驚惶，可是為著那更大的盼望，他們做出超越理性、捨棄自我的選擇。

這些見證，猶如一片又一片的色塊所加疊合成的圖像，指向上主的樣貌。此字若再以「信仰」來理解，便更能體會更宏大的普世價值，即上主對他所深愛的世界所留下的心意。「上帝決定給我們作更美好的安排。他的旨意是：他們必須跟我們一道才能達到完全」，作者將這些歷代故事與現在的信徒連結起來，相信在上主的旨意裡，有超越時空且整全的應許將要落實。

大稻埕教會的年輕人與牧者，透過不同世代合作，一起在疫情中找出新的宣教方式，透過自媒體宣教接觸更多羊群，讓福音的故事有更豐富的書寫。願我們受到不同時代的信仰故事所激勵，連結過往與未來，在基督裡志同道合實踐信仰。

大稻埕教會團隊合作 經營社群媒體分享福音



台北中會大稻埕教會近來的Instagram和Facebook粉絲專頁貼文令人驚豔，以主題式、淺顯易懂的文字來介紹基督信仰。其社群媒體背後經營團隊是具備資訊工程背景的教會執事陳璽安召聚「粉專小組」，團隊成員分工負責畫圖、草擬文案和視覺排版，再由牧師審核修改後成案。（全文內容請至TCNN閱讀）

揀選人為祢服事上主，求祢賜我信心、智慧和勇氣來服事祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。